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Hallgatói Önkormányzat

3200 Gyöngyös, Mátrai út 36.

Tisztelt Hallgatói Önkormányzat VezetQje!

Boári Vencel vagyok, 22 éves. 2021 óta vagyok a gyöngyösi Károly Róbert Campus

hallgatója. 2023 júniusában felsQfokú gazdasági menedzser-asszisztens végzettséget
szereztem, majd szeptembertQl alapszakon folytatom tanulmányaimat.

AzelQzQ egy évben a Hallgatói Önkormányzat titkár pozíciójában tevékenykedtem.
Számos rendezvény szervezésében, megvalósításában vettem részt, köztük a Goólyaest,

Kutatók éjszakája, sörpong- és bowling esték, sport rendezvények, fifa bajnokság.

Jó kommunikációs és problémamegoldó képességekkel rendelkezem, szeretem az új dolgokat
és a kihívásokat. Úgy gondolom, hogy a Hallgatói Önkormányzat feladataiból továbbra is

megfelelQen ki tudnám venni a részemet. Ebben az összetartó, egységes közegben szeretném

folytatni a tevékenységeimet az eddigi hatékonyságommal.

Gyöngyös, 2024. április 3.

Tisztelettel:

SSPedny LosA
Boári Vencel

email: boarivenci(Ogmail.com
telefon: 1-36702689913
hallgatói kód: CO83M5









Bazsó Anna Orsolya - Motivációs levél 
 Tisztelt egyetem! 

 Bazsó Anna Orsolya 21 éves Pénzügy és számvitel alapszakos szakos hallgató vagyok.  

Tanulmányaimat 2022-ben kezdtem meg az egyetemen és tavaly lehetőségem nyílt a hallgatói 

önkormányzat tagjaként tevékenykedni, mint a külügyekért felelős referens ezért is szeretnék 

pályázni újra a hallgatói képviselői pozícióra. 

Gimnazistaként is előszeretettel vettem részt az osztályom, illetve iskolám közösségi életében, 

szerettem mindig izgalmasabbá, vidámabbá tenni a szokványos hétköznapokat. Mindig aktívan részt 

vettem a diáknapok lebonyolításában, osztálykirándulás, illetve a nyíltnapok szervezésében. 

Mivel már egy évig voltam iskolánk hallgatói önkormányzatának lehetőségem volt új barátok 

szerzésére és kapcsolatok kialakítására amiért nagyon hálás vagyok és ezt szeretném a jövőben 

bővíteni. Nagy örömmel tölt el, hogy volt beleláthattam és szervezhettem egyetemünk számára 

színesebbnél színesebb rendezvényeket, amivel egy kicsit kitudtunk zökkenni a szürke 

hétköznapokból. 

Tudom, hogy a jövőben a már eddigi megszerzett tapasztalatokat, készségeket ugyan olyan 

mennyiségben tudnám és szeretnem kamatoztatni az egyetemünkön, ahol egy kiváló közösség 

tagjává tudtam válni. Tisztelettel, Bazsó Anna Orsolya 
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Nagy Norbert — Motivációs Levél 

Nagy Norbert vagyok 26 éves programtervező informatikus hallgató. 

Tanulmányaimat 2022-ben kezdtem és mindig is szerettem a társasági életet és a 
közösségi programokat valamint már az első évben is HÖK küldöttként tevékenykedtem. 
Véleményem szerint a tőlem telhető legjobban végeztem a rám bízott feladatokat éppen 
ezért gondoltam hogy szeretnék újra jelentkezni a hallgatói önkormányzatba. Jól tudok és 
szeretek is csapatban dolgozni. Jelenleg diákként dolgozom az oktatásmentes napjaimon 
de szabadidőmben szeretnék tenni a Campus hallgatói életének érdekében. Középszinten 
beszélek angolul így mind magyarul mind angolul jó kommunikációs készséggel 
rendelkezem. A részletekre figyelő és a feladatait pontosan elvégző személyiségnek tartom 
magam , türelmes és segítőkész vagyok és ezen tulajdonságaimat szeretném kamatoztatni 
a hallgatókkal szemben a hallgatói önkormányzat tagjaként. 

Bízom benne , hogy lesz lehetőségem a tudásom kamatoztatására valamint ezen tudás 
gyakorlatban történő megmutatására is. 

Tisztelettel, Nagy Norbert 
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